

## 网友最爱4条生态旅游线路出炉

## 学者倡建长三角“旅游共同体”

## 90后活力城市排名前十 长三角占5席

报告表示,从长三角发展现状来看,2017年,长三角三省一市2017年旅游总收入为3.16万亿元人民币,占全国旅游总收入的58.5%。三省一市2017年接待国内游客23.16亿人次,占全国接待国内游客人数的46.3%。旅游产业发展在全国数一数二。

长三角的自然旅游资源在全国并不靠前。在国家生态旅游示范区、国家级自然保护区、国家森林公园、国家地质公园、国家湿地公园、国家水利风景区、国家风景名胜区7类国家级生态旅游目的地中,安徽、

浙江、江苏拥有的数量处于中等偏上,但依然没有进入前十,上海拥有的数量全国最少。以自然保护区数量为例,安徽112个,浙江43个,江苏40个,上海5个,三省一市占全国的5.9%。

但另一方面,这里的人文生态旅游资源却较为丰富,长三角以沪杭宁为中心的生态旅游经济带,具有江南都市风貌与历史文化底蕴,并以发达的交通、优越的服务为基础构建了较发达的旅游经济带。由于长三角地区受到吴越文化和徽州文化的较大影响,文化古村落云集,

园林建筑极具特色,刺绣丝绸技艺超群,具有诸多人文生态旅游资源,这也是长三角生态旅游资源开发的一个重要基础。

此外,长三角发展生态旅游业有较为领先的技术优势,同时有着庞大的生态旅游市场潜力。2018年,长三角城市居民出游力统计显示,上海、南京、杭州、苏州位列全国前十,其中上海第一,南京、杭州、苏州分别为第三、第五、第六,排名靠前。90后活力城市排名前十中,长三角占据5位。

在城市里待久了,都想去大自然中“净化”一下。去年长三角城市居民出游力中,上海稳居第一,长三角拥有的自然生态资源在全国并不靠前,但需求却很庞大。作为2019年上海旅游节首场重大活动,昨天,2019长三角生态旅游高峰论坛在上海举行。论坛上,上海社科院副院长王振发布了这一《长三角生态旅游发展报告》。

青年报记者 刘晶晶

## 长三角可共建“生态旅游共同体”

在昨天的论坛现场发布的“网友喜爱的长三角生态旅游目的地(线路)”榜单显示,共有4条长三角生态旅游目的地(线路)上榜,分别是“西溪湿地-外西湖游船-山沟沟-彩虹谷”的春游踏青杭州两日亲子游线路,“海昌海洋公园-上海欢乐谷夜场-双溪漂流-苏州水上旅游-李中水上森林公园”的夏日消暑亲水之旅,“苏州盘门景区-太湖图影湿地公园-荷兰花海-东方盐湖城-九龙口度假区-鹿栏晴沙景区”的秋季金色温情风景线以及“成龙电影艺术馆-上海大世界-亚马逊萌宠乐园-超级乐园-上海野生动物园”的“冬天爱温暖”恋曲2020线路。

江南园林文化、水乡古镇文化、生态农

业文化都有比较原生态的特点,对习惯了都市生活的现代人有很大的吸引力。近年来长三角区域一体化发展加速推进,更是形成了比较成熟的“三级运作”区域合作机制,为生态旅游产业的合作以及健康发展提供了制度和机制支撑。

王振表示,生态旅游业也应紧抓长三角一体化发展机遇。他表示,未来长三角可共建“旅游共同体”,构建长三角世界旅游目的地体系。尤其是要挖掘在世界层面具有高度影响力的生态旅游自然和人文资源,打造“长三角生态旅游品牌共同体”,创新长三角区域品牌,联合推动跨界生态区旅游发展,打造全国性的生态旅游一体化发展示范区。

比如,长三角就可以围绕长江、大运

河、新安江-富春江-钱塘江等主要水系、高铁路网、自驾游风景线等脉络串联,依托江南水乡、古镇古村、名山名湖等优质资源,创新生态特色小镇、田园综合体、精品民宿群等新业态来打造优质生态旅游品牌。依托长三角强大的互联网经济产业优势和5G应用及产业链,也可以率先实现旅游信息在全球平台上的互联互通,建设长三角生态旅游信息共享平台,打造生态旅游公共服务平台。

昨天的现场,由长三角生态旅游区联盟打造的专属旅游休闲产品——畅游长三角一本通也正式发布,一卡在手,长三角居民可将畅游长三角多条精选线路,并享受更多优惠、便捷的服务。

## 加电梯100问、思维导图……

## 曹杨新村街道为社区治理献“大礼包”



曹杨新村街道为社区治理搭建平台。

青年报记者 周胜洁 摄

青年报记者 周胜洁

本报讯 一年前,曹杨社会组织服务中心正式对外开放,曹杨新村街道加装电梯指导办公室正式成立,为社会组织参与社区治理搭建了平台。

一年后,曹杨举行了社会组织治理论坛暨献礼祖国70华诞主题活动,发布加梯100问指导手册、社区工作百事能思维导图、社会组织自治力提升计划……街道从五个维度、五个品牌等方面打包了工作“大礼包”,助力辖区内69家社会组织为社区治理出力。

“我们楼里能装电梯吗?”“我们楼上很想装,但一楼、二楼担心采光、噪音、通风啊,总是不肯怎么办?”“要装电梯的话,应该选哪款电梯合适?”

曹杨新村街道加装电梯指导办公室成立以来,来自史信彪社区治理工作室的王萍负责加梯咨询,这些问题常常从前来的咨询人口中问出。

截至2019年9月,曹杨已有6台电梯完成施工并正式投入使用。如仅有四幢楼的美源公寓历时两年完成三幢楼的加梯工作,有70多栋楼的桂巷新村,其中一栋39号楼完成了加装电梯。

梅岭北路400弄23号、25号则是曹杨

新村第一个完成加装电梯的项目。从最初居民区提议到竣工,前后仅历时11个月,创下了本市加装电梯速度最快的记录。

最近,王萍对6月至8月的咨询量做了统计,街道20个居委会中有13个居委会前来咨询,此外还有外区6个街道前来咨询,一共接待45批次。

随着《既有多层住宅加装电梯100问指导手册》的发布,王萍觉得,加梯咨询工作可以更系统了。

手册分“基本知识”“意见征询”“方案设计”“申报审批”“施工竣工”及“维护保养”六个方面。王萍指着手册中一些问题如第3问“什么样的房屋可以申请加装电梯?”第4问“哪些情况导致老旧小区无法加装?”第23问“楼组业主加装电梯意见征询中,容易引发意见分歧的内容有哪些?”表示都是前来咨询的居民问得最多的,“我觉得这本手册是站在居民角度进行问题设计的,将政策和实践经验转化为答案,能帮助居民迈出加梯过程的每一步。”

除了发布指导手册外,社区工作百事能思维导图的发布也成为一样“神秘武器”。居民区党务工作、社区党群工作、社区平安工作等8个社区条线工作,街道用8张思维导图图呈现,帮助社工们更快熟悉自身岗位的工作内容。

## 花滑运动员羽生结弦出任西铁城中国内地及港澳地区代言人

一个是不断开拓疆界的知名腕表品牌,一位是不断打破纪录的“冰上奇迹”。2019年8月,西铁城(中国)钟表有限公司宣布:著名花样滑冰运动员羽生结弦正式成为西铁城中国内地及港澳地区代言人。西铁城(中国)钟表有限公司董事长兼总经理住川龙夫亲临现场与羽生结弦签约。

自1982年至今,西铁城连续37年赞助国际滑冰联盟(International Skating Union, ISU),始终秉承“技术与美的融合”的理念,致力于为全世界的人们带来兼具创新与精美的腕表产品。住川龙夫认为:“羽生结弦在比赛中展现的高超技艺和突破精神为大家带来真正的美和感动,这是西铁城品牌理念的绝佳表现。”

羽生结弦也表示:“西铁城是一个值得尊敬的百年腕表品牌,很荣幸成为西铁城中国内地及港澳地区代言人。”羽生结弦蝉联两届冬奥会花滑男子单人滑冠军,在中国拥有广泛影响力和庞大粉丝,被誉为“冰上贵公子”。

随着2022冬奥会临近,中国花滑运动发展愈佳。西铁城一直重视与中国社会



共同发展。在西铁城看来,体育比赛汇聚了众多优秀运动员,无论是赞助赛事还是选择运动员成为品牌代言人,都体现了西铁城的突破与创新精神。

“无论是谁,无论取得怎样的成绩,都始终相信未来依然有让世界变得更好的可能,而此刻就是开始。”这是西铁城一直坚持的Better Starts Now的品牌理念。西铁城与羽生结弦携手,将为大家带来更多“技术与美”的感观盛宴。

## 东方红资产管理王延飞:多维度精选投资标的

“站在当前时点,很多上市公司是非常具有投资价值的。我们不做仓位的判断,而是从行业、管理层、估值、盈利能力等多个维度精选优秀的标的。”东方红资产管理的基金经理王延飞认为,贯彻价值投资的方法,中长期战胜市场是大概率的事件。

## 与长安马自达一起,发掘《声入人心》第二季的宝藏!

近期播出的《声入人心》第二季节目里,热播剧《小欢喜》中方一凡的扮演者周奇惊喜亮相。网友直呼:“他才是《声入人心》里的boy!”而节目指定座驾——长安马自达“创驰蓝天”产品阵营也可谓是不折不扣的“宝藏座驾”。

## 中欧基金顾伟:为什么资产配置对提升盈利体验如此重要?

进入2019年,中国居民的家庭资产配置进入新的时代。中欧基金副总经理、固收投资业务负责人顾伟分析,资产配置是做一个多类资产的组合,这个组合的目标并非实现收益率最大化,而是要争取性价比最高,提高

风险收益比。以中欧养老2035为例,这个产品基于用户年龄——退休日期,根据下滑曲线进行大类资产配置调整。目前,去年10月成立的中欧养老2035基金已经取得了收益,而且对比比较低的波动率。 广告 投资有风险